



Budapest Főváros XXIII. kerület  
Soroksári Polgármesteri Hivatal  
Humán – közszolgáltatási Osztály  
1239 Budapest, Hősök tere 12.

## KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ELŐTERJESZTÉS

### Javaslat megállapodás megkötésére a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás működtetésére

**Előterjesztő:** Szegény Ákos osztályvezető

**Az előterjesztést készítette:** Szegény Ákos

**Az előterjesztés előzetesen egyeztetve: -**

**Az előterjesztést megtárgyalja:** Szociális és Egészségügyi Bizottság  
Jogi és Ügyrendi Bizottság

**Testületi ülés időpontja:** 2016. december 6.

**Ellenjegyzők:** Vittmanné Gerencsér Judit  
Szervezési és Ügyviteli osztályvezető

**Jogi szempontból ellenőrizte:** dr. Laza Margit jegyző

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóságról szóló 316/2012. (XI.13.) Kormányrendelet 4/A.§-a alapján a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás ellátása tekintetében állami feladatellátásra kijelölt szerv a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság (a továbbiakban: Főigazgatóság).

A feladat ellátására és finanszírozására Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) és a Főigazgatóság között 2016. január 1-től 2016. december 31-ig hatályos Megállapodás (a továbbiakban: Megállapodás) jött létre.

Tekintettel arra, hogy a Megállapodás 2016. december 31-én hatályát veszti és minden évben november hónapban már kiküldték az új megállapodás tervezetét, telefonon felvettem a kapcsolatot a Főigazgatóság szakreferensével, akitől azt a tájékoztatást kaptam, hogy jelen pillanatban a feladat ellátásra kötendő új Megállapodásról tervezet még nem áll rendelkezésre, de ez nem jelenti azt, hogy néhány héten belül ne történne meg részükről az anyag előkészítése és aláírásra való megküldése.

Szakreferens Asszony telefonon arról tájékoztatott, hogy a 2017. évi finanszírozás a 2016. évi finanszírozáshoz képest változatlan marad.

Az ellátás zavartalan biztosítása érdekében szükséges felhatalmazást adni Polgármester Úrnak, a Megállapodás aláírására, ha az december hónapban megérkezik.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás tárgyában a fentiek alapján döntését meghozni szíveskedjék.

### **Határozati javaslat:**

#### **Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének ...../2016. (XII.06.) határozata a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás működtetésére és finanszírozására kötendő megállapodásról**

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

- I. a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás feladatainak ellátását 2017. évben is vállalja.
- II. felhatalmazza a Polgármestert a jelzőrendszeres házi segítségnyújtásra kötendő szerződés és mellékleteinek aláírására és szükség esetén az Önkormányzat érdekeit nem sértő módosítására.

**Határidő** : 2017. január 31.

**Felelős** : Geiger Ferenc polgármester

Az előterjesztést a Képviselő-testület saját hatáskörben, döntési joggal tárgyalja.

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Budapest, 2016. november 21.

**Szegény Ákos**  
osztályvezető  
előterjesztő